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Szász Károly volt PSZÁF-elnök e héten választhatja ki megtámadó)áriak fényképét

Bővül Kulcsár ismerőseinek köre
Szász Károly volt PSZÁF-elnököt a 
héten szembesíthetik támadójával. 
Kulcsár Attila egy újabb találkozója 
vált ismertté a hét végén, ezzel is­
mét bővült a milliárdos sikkasztás­
sal vádolt bróker ismerőseinek köre.

Szász Károlyt is beidézi várhatóan 
ezen a héten a BRFK -  tudta meg a 
Népszava. Erre tett indítványt N. Tibor 
ügyvédje, akinek védencét ma egy he­
te a volt PSZÁF-elnök bántalmazása 
miatt súlyos testi sértéssel gyanúsítot­
tak meg. Szásznak az úgynevezett fel­
ismertetési eljárás keretében néhány 
fénykép közül kell kiválasztania majd, 
ki volt az elkövetője tavaly június 16-i 
megverésének, s ezt követően rögtön 
sor kerülhet a szembesítésre. Minderre 
azért van szükség, mert a DNS-minta 
alapján meggyanúsított, 36 éves. nagy­
kanizsai férfi, N. Tibor -  akinek hívás­
listájából megállapították, rendszeres 
kapcsolatban állt Kulcsár Attilával, a 
brókerbotrány egyik főgyanúsítottjá­
val -  tagadja bűnösségét.

A BRFK kérte a titkosszolgálatoktól 
Kulcsár Attila, a K&H Bank sikkasz­
tással gyanúsított volt ügyvezetője 
Szász-üggyel kapcsolatba hozható te­
lefonbeszélgetéseinek jegyzőkönyvét, 
amelyeket Szász megveretése után, ta­
valy júniusban rögzítettek -  tudta meg 
a Népszava. Ez azért lényeges, mert 
információnk szerint Kulcsár kétszer 
is beszélt a volt PSZÁF-elnök elleni 
támadásról olyan értelemben, mint 
ami rosszul érinti őt, mert még ezt is 
esetlegesen a nyakába varrhatják.

A PSZÁF-tól azzal távozott utolsó 
meghallgatásakor, tavaly június 13- 
án, pénteken Kulcsár, hogy a rész­
vényfelvásárlás nem vezet bankbot­
rányhoz, azt megússzák egy pénzbír­
sággal. A Pannonplast-jelentésben 
azonban hétfőn már szerepelt Kul­
csár külön ügyfélköre a bank bróker­
cégében, az Equitiesben, és az is, 
hogy a részvényfelvásárláshoz állami 
pénzt is felhasznált.

A héten várhatóan meggyanúsítják 
Szász Károly másik vélelmezett bán-

talmazóját, S. Attilát is, akivel kapcso­
latban a szakértői vizsgálat eredménye 
mára várható. A szintén nagykanizsai 
férfit -  aki annak a mobiltelefon-lopá­
si ügynek gyanúsítottjaként van Zala­
egerszegen előzetes letartóztatásban, 
ami miatt N. Tibort rablással és orgaz­
dasággal gyanúsítják -  a BRFK ked­
den már tanúként kihallgatta a Szász 
elleni súlyos testi sértés ügyében is. 
Ennek büntetési tétele 1-5 évig terjed.

Mindeközben ismét egy „Kulcsár- 
találkozó” hírét tálalta hét végi szá­
mában a Magyar Nemzet: most Bod­
nár Zoltánt, a Nemzeti Autópálya Rt. 
elnök-vezérigazgatóját, az Állami 
Autópálya Kezelő Rt. igazgatóságá­
nak elnökét hozta hírbe Kulcsár Atti­
lával egy állítólagos, 2003. júniusi 
szállodai találkozóval. A napilap sze­
rint a találkozók -  merthogy szerin­
tük több is volt -  „leplezetlenül foly­
tak”. Bodnár Zoltán lapunkkal azt 
közölte: csak a nyomozó hatóságok­

kal osztja meg ismereteit egy olyan 
országban, ahol rendőrségi jegyző­
könyvekkel házalnak. Az állami 
.sztrádacégvezetőt tavaly októberben 
hallgatta ki az ORFK -  ennek tartal­
máról a nyomozást felügyelő Főváro­
si Főügyészség is értesült.

A Népszava információja szerint 
Bodnár Zoltán 2003 májusában, egy 
pénteki napon egyetemi előadására 
igyekezvén rövid időre betért kávézni 
egy belvárosi szálloda halijába, s ott 
találkozott valakivel, akinek a társa­
ságában volt Kulcsár Attila. A volt 
brókert akkor még mindenki Rejtő E. 
Tibornak, a K&H Bank akkori vezér- 
igazgatójának jobbkezeként aposztro­
fálta, de Bodnárnak vele nem volt mi­
ről beszélgetnie. Rejtő E.-t azóta 
ugyancsak sikkasztással gyanúsítják.

Kulcsár „találkozói” sorában volt 
érdemi is: tavaly, június elején felke­
reste Áder Jánost, a Fidesz frakcióve­
zetőjét, aki akkor még aligha tudhat­

ta, a későbbi gyanúsított kért meg­
hallgatást tőle a Képviselői Irodaház­
ban. A Népszava meg nem erősített 
forrása szerint Kulcsár ekkor nem 
pusztán politikai védelmet kért Áder- 
től, hanem szót ejtett arról is, hogy az 
ellenzéki párt -  amelynek kormány­
zása alatt Szászt kinevezték -  úgy­
mond vegye le a kezét Szászról. Is­
mert: ekkor már a kormány vizsgálta 
a pénzügyi felügyelet egyes, általa 
megkérdőjelezett ügyeit. Áz is köztu­
dott, a második Áder-Kulcsár-talál- 
kozónak hamar vége lett, s az ellen­
zéki honatya utóbb provokációnak 
minősítette a történteket.

Orbán Viktor volt miniszterelnök 
pedig azon a parlamenti brókerbizott­
sági meghallgatásán, ahol tavaly októ­
ber végén elismerte: Szász Károllyal 
összejámak, ismeri feleségét, gyerme­
keit, azt sem zárta ki, hogy megfordul­
hatott olyan helyen, ahol Kulcsár is je­
len volt. Ferenczi Krisztina

Szolnokon lesz a helikopterezred
Továbbra is megma­
rad Szolnokon a hon­
védség és a légierő -  
közölte a szombaton 
megrendezett szolno­
ki repülőnapon a 
honvédelmi tárca po­
litikai államtitkára.
Iváncsik Imre el­
mondta: egyszerre 
búcsúznak két légi­
erős alakulattól, és egyúttal üdvözlik a megala­
kuló 86. Szolnok Helikopter Ezredet. Kifejtette: 
Magyarország új helikopteres bázisa a 89. Szol­
nok Vegyes Szállító Repülőezred és a szentki­
rályszabadjai 87. Bakony Harcihelikopter Ezred 
alapjain fog létrejönni. Szenes Zoltán altábor­
nagy, vezérkari főnök levélben tudatta a résztve­
vőkkel: folyik a Gripen repülőgépek fogadása, 
valamint a kecskeméti és a pápai repülőtér 
NATO-normák szerinti átalakítása. (MTI)

A roma holokausztra emlékeztek
A hatvan évvel ezelőtt haláltáborokba elhurcolt 
romákra emlékeztek szombaton a Vas megyei 
Torony községben. A falu polgármestere el­
mondta: megemlékezésük színhelyén, a mai 
óvoda udvarán terelték össze a csendőrök a ro­
mákat hat évtizede. Joó Imre hozzátette: a köz­
ségből 25 romát hurcolta  ̂el 1944-ben, sokuk­
nak az út végállomását valamelyik német ha­
láltábor jelentette, 13-an nem térhettek haza.
Az utolsó két túlélő, Nyári Emőné és Horváth 
Sándomé felidézték: akkoriban sokáig meg 
voltak győződve arról, hogy csak munkatábo­
rokba viszik őket. Dachauban azonban rádöb­
bentek a valóságra, hiszen meghalt társaikat a 
hátukon kellett becipelniük az égetőbe. (MTI)

Az MSZP javítaná a foglalkoztatást
Legalább annyi pénzt fordítana az MSZP-frak- 
ció szakmai munkacsoportja az új munkahe­
lyek támogatására jövőre, mint amennyit az 
idén és tavaly együttesen -  közölte a munka- 
csoport vezetője. Simon Gábor kiemelte: így 
összesen nyolcmilliárd forintból segíthetné a 
szaktárca az új munkahelyeket létesítő munkál­
tatókat. Hozzátette: egy másik javaslatuk sze­
rint az idei 3,2 milliárd forint helyett jövőre 8- 
9 milliárd forintot kellene a közmunkák támo­
gatására fordítani, mivel bizonyos térségekben 
ez jelenti az egyedüli lehetőséget az ott lakók 
keresethez jutásához. Prioritásaik között szere­
pel továbbá az inaktívak, a hátrányos helyzetű­
ek és a fiatalok munkához segítése. (MTI)

Lemondatnák Dávid IbolyátEörsi elhagyta  
az SZDSZ-t
Eörsi István író, az SZDSZ országos 
tanácsának tagja, a párt egyik alapító­
ja kilépett a SZDSZ-ből, és erről le­
vélben értesítette a párt elnökét. Az 
egykori ’56-os elítélt, a demokratikus 
ellenzék volt tagja kifogásolta, hogy 
„az SZDSZ-ben a döntések szintjén 
formálissá vált a demokrácia”. Fő in­
dítéka azonban az volt, hogy Wekler 
Ferenc képviselő vissza nem téríten­
dő költségvetési támogatásának 
ügyében „először a szabad demokra­
ták történetében az ügyvivői testület 
arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy a legalitás és a moralitás szférá­
ja egybeesik, vagyis ami törvényes, 
az egyben erkölcsös is”.

Korábban is előfordultak a párt éle­
tében törvénysértések, ilyen volt pél­
dául a Tocsik-ügy -  mondta lapunknak 
Eörsi. De ezeket semmilyen módon 
nem akarták igazolni, mint Wekler 
esetét, sőt korábban Eörsi, Jelki katak­
lizmákat” érzett párttársainál. Szerinte 
Wekler esetében a morális kérdés fel 
sem merült, és ez olyan változást jelez, 
amely számára, ha nem akar cinkossá 
válni, lehetetlenné tette a további párt­
tagságot. Mérlegelte azt is, döntése 
gyengítheti a párt belső ellenzékét, 
ezért a Szabad Tanácskozásokra to­
vábbra is eljár, ha meghívót kap. Dön­
tésével nem akart muníciót adni a 
jobboldalnak, és minden olyan törek­
vésében támogatja az SZDSZ-t, ami­
vel egyetért. Hozzátette, leveléhez írt 
egy utószót, amit kifejezetten a nagy- 
közönségnek szánt, s amelyet a közel­
jövőben nyilvánosságra hoz.

Eörsi „levelének számos olyan 
pontja van, amivel nem értek egyet” -  
reagált Kuncze Gábor. A párt elnöke 
szerint az ügyvivői testület azt mond­
ta: Wekler csak élt és nem visszaélt a 
lehetőségekkel, és morális kérdések­
ben nem foglalt állást. Ezért Kuncze 
túlzásnak tartja a kilépést, de tudomá­
sul veszi a döntést. Eörsi sokadik a ki­
lépők sorában; legutóbb 2002 nyarán 
távozott a pártból az SZDSZ két ala­
pítója: Kis János filozófus, a párt el­
ső elnöke és Hack Péter jogász, ko­
rábbi országgyűlési képviselő. S. Z.

„Elnök asszony mondjon le! Enged­
jen utat az MDF megújításában azok­
nak, akik a lakiteleki alapítás és az 
Antall József-i folytatás szellemében 
képesek lesznek méltó módon alakí­
tani a párt politikáját, programját, 
szervezeti működtetését” -  áll abban 
a nyilatkozatban, amelyet a közel­
múltban alakult Lakitelek munkacso­
port adott ki a hét végén Dabason. A 
nyilatkozat elfogadói a párt testületé­
itől és Dávid Ibolyától azt követelik, 
hogy vessenek számot az MDF irá­
nyításában elkövetett hibáikkal, és 
ebből vonják le a következtetéseket.

A Lakitelek munkacsoport rendez­
vényén Lezsák Sándor közölte: bizal­
mi válság alakult ki az MDF-ben, 
mert Dávid Ibolya vezetői stílusát so­
kan kifogásolják és a pártelnököt 
megosztó személyiségnek tartják. A 
rendezvényen megjelent, hozzávető­
leg 200 MDF-tag remélhetően figyel-

Államreformra lenne szükség, mely­
ben rögzíteni kell, hogy takarékosabb 
legyen az állam. Erről Szili Katalin, az 
MSZP elnökhelyettese beszélt a párt 
társadalompolitikai tagozatának szom­
bati vitanapján. Szili kijelentette, hogy 
a gazdaságpolitika eszköz, nem cél. 
Szerinte nem az a lényeg, hogy a poli­
tika az uniónak, hanem hogy a társada­
lomnak, a közjónak hogyan tud meg­
felelni. A sokak szerint az egyik leg­
esélyesebb elnökjelöltnek tartott Szili 
nem azt tartotta fontosnak, hogy a párt 
tisztújításában ki kerül pozíciókba, ha­
nem azt, hogy az MSZP-n belül mű­
helymunka zajlik. Elmesélte, felhívták 
a pártközpontból, hogy ne menjen el a 
tagozat ülésére.

-  Ez baj, ha a pártban bujkálunk

meztetőül szolgál Dávid Ibolya szá­
mára. hogy célszerű lenne változtat­
nia a Fidesz sértegetésének gyakorla­
tán és „szeszélyes politizálásán", és 
felülbírálni vezetői stílusát -  tette 
hozzá a párt alelnöke.

Jogszerűtlen az MDF szeptember
25-i tisztújító közgyűlésének össze­
hívása, mert az alapszabály szerint a 
küldötteket két évre választották, így 
mandátumuk csak jövő év februárjá­
ban jár le -  közölte Dobozy Dániel, a 
párt Pest megyei választmányi tagja.

egymás elől. Lehet, ha itt mutatko­
zom, akkor valami olyasmit de­
monstrálok, afni a másik ellen szól? 
Én ebben nem kívánok részt venni -  
tette hozzá. A párton belüli megúju­
lásról, programalkotásról úgy be­
szélt: a párton belül egyesek azt gon­
dolják, már zenélnek, „de nem biztos, 
hogy a mi kottánkból”, vannak, akik 
hangszerelnek, míg mások kottát ír­
nak. Szerinte azt kell meggondolni, 
hogy „a meglévő kottákat kell-e át­
hangszerelni” vagy sem.

Pitti Zoltán közgazdász gazdasági 
irányváltást sürgető vitaindítója szerint 
nemzeti felzárkóztatási programra van 
szükség. Úgy vélte, ehhez spanyol 
mintára hosszú távú társadalmi, gazda­
sági megállapodás is szükséges.

Közölte: a tisztújítás eredményét az 
MDF nevében bíróság előtt fogja 
megtámadni.

Ezzel a „rosszindulatú kavarással” a 
párt tagsága és a választók akaratát kí­
vánja megkérdőjelezni egy MDF-en 
belüli törpe minoritás -  mondta la­
punknak Katona Kálmán. A párt el­
nökségi tagja szerint akkor, amikor a 
tisztújítás során 17 megyében Dávid 
Ibolyát ajánlották elnöknek, nem lehet 
más célja a Lakitelek munkacsoport­
nak, mint a zavarkeltés. S. Z.

Hangoztatta, államháztartási re­
formra is szükség van, majd bírálva a 
kórház-privatizációs terveket arról be­
szélt, hogy az állam nem vonulhat ki 
az egészségügyből, a szociális ellátá­
sokból. Ezt Gazsó Ferenc szociológus 
is megerősítette, mikor azt mondta, 
hogy nemzetközi tapasztalat, ha az 
egészségügy és az oktatás profitorien­
tált tőkevezérlésű lesz, akkor nem fog 
össztársadalmi érdekeket szolgálni.

Pitti munkaerő-piaci reformot, va­
lamint minimálbéremelést sürgetett. 
Szerinte jövőre 65-70 ezer, 2006-ban 
pedig 80-90 ezer forintra kellene nö­
velni a minimálbéreket. Úgy fogal­
mazott, a minimálbérek tb-járulékát 
kellene radikálisan csökkenteni és 
nem „annak személyijövedelemadó- 
mentessége mellett kardoskodni”. 
Pitti arról is beszélt, hogy megszorí­
tásokkal nem lehet helyettesíteni az 
intézményi reformokat.

Több felszólaló bírálta az MSZP- 
frakciónak a költségvetéshez benyúj­
tott javaslatait. P. A.

LEHANGOLÓNAK NEVEZTE BOROSS PÉTER A LEMONDÁSI NYILATKO­
ZATOT. A volt kormányfő szerint „rejtett szándékok” vannak a nyilatkozat hát­
terében; „bizonyos egzisztenciális érdekek sarkallnak erre bizonyos embere­
ket”. Ezek az emberek „görcsösen igyekeznek érveket találni ahhoz, hogy tá­
madják Dávid Ibolyát" -  tette hozzá. Boross, aki barátjának nevezte Lezsákot, 
úgy fogalmazott, az egykori pártalapító „régóta elveszítette presztízsét az 
MDF-en belül", és sajnálatos, tisztességtelen szerepet vállalt.

Gazdasági irányváltást sürgetnek
A felszólalók a kormány egészségügyi privatizációs elképzeléseit, az MSZP- 
frakció költségvetési javaslatait bírálták, és sürgették az állam szerepének 
újraértékelését, a minimálbér radikális növelését, a gazdasági irányváltást a 
párt társadalompolitikai tagozatának szombati vitanapján. Szili Katalin, az 
MSZP elnökhelyettese szerint nem az a lényeg, hogy az uniónak, hanem 
hogy a társadalomnak, a közjónak hogyan tudnak megfelelni.

Félreértésen alapult a határintézkedés
Nem változtak a Ro­
mániába beutazó ma­
gyarokra vonatkozó 
szabályok; az oda in­
dulóknak pénzt sem 
kell bemutatniuk, és 
igazolniuk sem kell 
kiutazásuk célját -  
tolmácsolta a román 
határmegbízott köz­
leményét a magyar 
határőrség szóvivője. Mint ismeretes, a múlt 
héten néhány magyar állampolgárt visszafordí­
tottak a román határállomásokról, mivel nem 
rendelkeztek 500 euróval. Orodán Sándor be­
számolt arról, indoklást kértek a román féltől, 
ám a válasz csak annyi volt: nem változtak a 
magyar állampolgárok beutazására vonatkozó 
román szabályok. Második megkeresésre a ro­
mán fél annyit közölt: elszigetelt esetről volt 
szó, mely félreértelmezésen alapult. (MTI)

HÍRVITA :
andrassew ivan rovata

Pusmogás
A http:llwww.nepszava.hu Hír­
vita rovatában a múlt héten 
természetesen még mindig a törökbálinti robban­
tás volt az egyik legfontosabb téma. Miután a saj­
tó megtalálta a várva várt politikai szálat -  köz- 
beszerzés nélkül szállított a cég tűzijátékra a fide- 
szes időkben - ,  a vita várakozó álláspontra jutott. 
Természetesen azzal, hogy a hamu alatt pihennek 
még napvilágra váró összefüggések. Nem vita, 
hanem véleményközösség alakult ki arról, amit 
Bencsik András, a Magyar Demokrata főszer­
kesztője mondott, miszerint „a diktatúrát csak ab­
ban az esetben tudja elfogadni, ha jobboldali dik­
tatúra”. A kérdés az volt, hogy ki milyen diktatú­
rát tud elfogadni. Szóba került az is, hogy miről 
lehet megismerni, ha már diktatúra van. A rovat­
vezető és Gerzson egyetértett abban, hogy a kony­
hában való pusmogás a biztos jel. A hét vége felé 
az az egész országot elképesztő hír volt a legnép­
szerűbb, hogy hárommillió forintot tartalmazó 
borítékkal állított be a nyíregyházi kapitányságra 
egy ötfős család. A pénzt az utcán találták, miköz­
ben vásárolni mentek, a borítékkal azonnal a 
rendőrségre indultak. Amint ilyenkor az természe­
tes, mindenki megtalálja magában a talált tár­
gyas eseteit -  ezek közül számos igen tanulságos.

H O Z Z Á S Z Ó L H A T :
www.nepszava.hu
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